

**Бийским МСО СУ СКР по Алтайскому краю завершено
расследование уголовного дела в отношении местного жителя,
обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда
здоровью соседу, повлекшего по неосторожности его смерть**



Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в начале сентября 2021 года в одном из сел Бийского района обвиняемый распивал спиртное с 59-летним соседом у него дома. В ходе употребления спиртных напитков между мужчинами произошла ссора из-за денежного долга, в ходе которой

гость избил хозяина и ушел домой. Несколько дней мужчина пролежал в беспомощном состоянии и лишь после того, как односельчане забеспокоились, что он давно не выходит из дома – вызвали сотрудников полиции и скорую медицинскую помощь. Спустя непродолжительное время мужчина скончался в больнице от черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью, утверждая, что не хотел убивать соседа, однако разозлился на него за долг в чуть более 3 тысячи рублей. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Бийского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1639792/folder/folder/873343>